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SLAVNOSTNÍ PROMOCE 

Ve čtvrtek 20. dubna 2023, se na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně uskutečnily slavnostní promoce

absolventek a  absolventů doktorských studijních programů. Během události byly také předány

jmenovací dekrety novým docentkám a  docentům a  byli představeni noví profesoři a  nová paní

profesorka.

 

Již tradičně se jedná o  významnou akci, která ukazuje výsledky práce studentek a  studentů

i  vynikající výsledky výzkumu na naší univerzitě. V  rámci promocí byli též oceněni studenti

doktorských studijních programů za nejlepší disertační práce.

VÍCE INFO
 

GALAVEČER UTB 

Univerzita Tomáše Bati ve spolupráci se

Studentskou unií každoročně oceňuje nejlepší

studentky a studenty UTB. 

 

Slavnostní galavečer se uskutečnil

11. dubna 2023 v budově rektorátu a ocenění si

odneslo dohromady osm studentů. Ty vybíralo

jak vedení jednotlivých fakult, tak i  jejich

studenti a zaměstnanci.

„Ceny se předávají ve třech kategoriích: nejlepší

student fakulty, sportovec a  sportovní tým

a  nejlepší student univerzity,” vysvětlila Iva

Stoličková, manažerka Galavečeru UTB 2023.

 

V  kategorii fakult zvítězili: Adam Ondriaš

(FaME), Michaela Holíková (FHS), Dalibor Malý

(FLKŘ), David Sedlář (FAI), Jiří Navrátil (FT)

a Aneta Zelenková (FMK).

 

Ve speciální kategorii „Sportovec“ vítěze vybírá

Ústav tělesné výchovy UTB. Ocenění si odnesla

Barbora Macurová (FHS), která se věnuje běhu,

konkrétně delším tratím, např. půlmaratonu.

 

Cenu pro nejlepšího studenta univerzity získal

Adam Ondriaš z  FaME, který svůj volný čas

věnuje práci se zahraničními studenty

v  organizaci Erasmus Student Network Zlín

(ESN). 

VÍCE INFO

DEMOLICE BUDOVY U1

Začala demolice budovy  U1 Fakulty

technologické. Stavba pochází z roku 1932.

Vzhledem k narušené statice a špatnému

technickému stavu je nutné provést demolici

celého objektu. Na stejném místě vyroste

budova nová a moderní, velice podobná protější

U15. 

 

Krátké video z  poslední prohlídky najdete na

Instagramu FT. Na Facebooku FT se pak můžete

podělit i o Vaše zážitky z budovy U1.

VÍCE INFO

ZLIN DESIGN WEEK

Zlín na týden ožije designem. Letos už po

deváté! Festival Zlin Design Week proběhne

od 3. do 10. května 2023 pod záštitou Fakulty

multimediálních komunikací.  

Inspirativní program na různých místech města

Zlín návštěvníky seznámí s  principy

univerzálního designu. Know-how i  neotřelé

perspektivy v  oblasti designu, ale i  v  dalších

odvětvích přinese Konference s  podtitulem

Design a  marketing pro všechny, která se

uskuteční 9.  května  2023 v  prostorách Impact

Hubu. Na návštěvníky Zlin Design Weeku dále

čekají výstavy a venkovní instalace, workshopy,

design market i  party a  kulturní program.

Události celého týdne najdete na webu

festivalu. 

VÍCE INFO

GIRLS DAY NA FAI

Krajská hospodářská komora Zlínského kraje

společně s  Fakultou aplikované informatiky

a softwarovou firmou Edhouse s.r.o. uspořádala

úspěšnou akci nazvanou Girls Day, která se

zaměřila na podporu studentek středních škol

v oblasti vědy a technických profesí.

Tato akce byla inspirovaná mezinárodní

iniciativou vzniklou na půdě OSN, jejímž cílem

bylo podpořit dívky a  ženy v  oblasti vědy

a  techniky. Akce se zúčastnilo téměř padesát

studentek gymnázií a  obchodní akademie

z celého Zlínského kraje.

„Jsme rádi, že jsme mohli akci hostit

v  prostorách FAI a  představit zájemkyním

význam technologií v  dnešním světě.

Posluchačky si mohly poslechnout zajímavé

prezentace zaměstnankyň FAI a  prohlédnout

technologické zázemí s  výkladem. Věříme, že

tato událost poskytne studentkám nové

poznatky, zkušenosti a  motivaci pro další

kroky v  kariéře v  oblasti IT,“ uvedl před

začátkem programu děkan doc.  Ing.  Jiří

Vojtěšek, Ph.D.

 

Radní Zlínského kraje, Ing.  Mgr.  Zuzana

Fišerová,  Ph.D., přivítala studentky na půdě

fakulty při vstupním ceremoniálu. Vyzvala je

k  odmítnutí genderových stereotypů

a  zdůraznila, jak důležité je zvýšit zastoupení

žen nejen ve vědě, ale také v  oblasti řízení

a  politiky. To je dle jejích slov klíčové pro

společnost jako celek a může vést k celkovému

posunu světa vpřed.

VÍCE INFO

UTB OPĚT NA ZLIN FILM FESTIVALU

Univerzita Tomáše Bati je významným

partnerem Zlin Film Festivalu, který proběhne

od 1. do 7. června 2023. Mezi partnery ZFF patří

také Fakulta humanitních studií, Fakulta

multimediálních komunikací, Fakulta aplikované

informatiky a Fakulta technologická.

Fakulta humanitních studií se zapojuje do

příprav dopoledních výchovně-edukačních

programů pro základní školy v  budově  U18

a odpoledního zábavného programu pro rodiny

s dětmi v parku Komenského.

 

A ani letos se Zlín Film Festival neobejde bez

vědy. Tajemná laboratoř Fakulty technologické

otevře po roce opět své dveře a  inspirovaná

bude superhrdiny. Všichni malí vědci i vědkyně

budou mít možnost nahlédnout do světa vědy

a  techniky a  získat alespoň na chvíli

superschopnosti. Tajemnou laboratoř najdete

na zlínském náměstí Míru.

VÍCE INFO

SENIOR CUP JIŽ PO DEVÁTÉ

V  Luhačovicích proběhne 18.  května  2023

oblíbený Senior cup, den nabitý sportem

a  dobrou zábavou s  bohatým doprovodným

programem. 

Uskuteční se již 9.  ročník tohoto tradičního

turnaje v  pétangue pro seniorské kluby

a sdružení Zlínského kraje. 

 

Do organizace a  realizace akce jsou aktivně

zapojeni studenti a  studentky z  Ústavu

zdravotnických věd a Ústavu pedagogických věd

Fakulty humanitních studií.

VÍCE INFO

MAJÁLES UTB 2023

Tento jednodenní festival se uskuteční

5. května 2023 od 14:30 v parku před Baťovou

vilou. 

 

Loni na akci zavítalo na 4000  návštěvníků.

I  letos se můžete těšit na známé interprety,

soutěže Krále a  královny Majálesu a hlavně na

příjemně strávené odpoledne s výborným jídlem

a pitím. 

 

Na 11. ročník festivalu přijal pozvání populární

interpret Paulie Garand, Sofian Medjmedj, nebo

česká zpěvačka Aiko.

„Jsme rádi, že můžeme Zlínu nabídnout opět

kvalitní hudbu. Například AIKO vystupovala na

festivalu Sziget v  Maďarsku nebo na Waves

Vienna v  Rakousku. Zároveň se také stala

jednou z  prvních československých umělkyní,

které platforma Spotify zahrnula do své

kampaně Equal, jejíž součástí je světelný

banner na Time Square v  New Yorku,” uvedl

Marek Hujo, spolumanažer letošního Majálesu

UTB.

 

Atmosféru doplní i  výherci soutěže University

Band Contest, která probíhá po celé České

republice. Doprovodný program bude postupně

zveřejňován na webu Majálesu UTB i  na

sociálních sítích Studentské unie UTB.

 

Vstupné je zdarma.

VÍCE INFO

DRUHÁ VĚDECKÁ KONFERENCE ŽÁKŮ

Dne 26.  května  2023 proběhne na FHS

2. vědecká konference žáků.

 

Akce je realizována v rámci fakultního projektu

Příprava a  fungování Centra podpory

vzdělávání, který se zaměřuje na nadané žáky

vybraných základních škol ze Zlínského kraje. 

Jedná se o  ojedinělou akci, kdy mají žákyně

a  žáci základních škol možnost navštívit

akademickou půdu. 

 

V  přednáškové aule univerzity budou před

porotou představovat téma, které je jim blízké.

 

„Cílem konference je poskytnout žákům

platformu, kde mohou sdílet výsledky školního i

mimoškolního snažení a zároveň se dozvědět

mnoho nového z oblastí, kterým se zase věnují

jejich vrstevníci,“ uvádí Mgr. Michal Navrátil,

hlavní organizátor akce.

 

Děti mohou, buď jako jednotlivci, nebo jako

tým, představit formou prezentace výsledky

svého bádání a  aktivit z  oblasti techniky, IT,

přírodních či humanitních věd a umění.

ROBOTA - NOVÁ KREATIVNÍ DÍLNA

Na přelomu května a června bude otevřena nová

kreativní dílna s názvem Robota. Dílnu, ve které

kutilové všeho věku najdou 3D tiskárny a další

moderní přístroje, se připravuje ve 44. budově

ve Svitu, v nově vznikajícím 44 Centru řemesel.

 

Dílna bude otevřena nejen studentům

a absolventům FMK, ale také široké veřejnosti,

dospělým i dětem, všem, kteří chtějí smysluplně

využít volný čas.

 

Robota je především dílna digitální, v  jejím

základním vybavení se objeví 3D tiskárna,

termolis, plotter nebo třeba gravírovací a řezací

laser. 

Mimo workshopy vedené profesionálem bude

možné vyřídit si v  Robotě placené členství,

v  rámci kterého se jeho členové naučí

obsluhovat přístroje sami a budou si tak moci

na strojích sami tvořit.

 

Nejen letní vyžití pro děti

Robota chystá i program pro základní a střední

školy a  také letní příměstský tábor pro děti od

6  let, který proběhne ve dvou termínech od

17. do 21. července a od 21. do 25. srpna 2023.

 

Na táborech se děti seznámí s 3D skenováním

a tiskem a vyzkouší si další aktivity, díky kterým

si z  táborů odnesou spoustu suvenýrů. Cena

jednoho táborového termínu je 2  900 Kč.

V ceně jsou 2 svačiny, oběd, program, materiál

na výrobky a  pojištění. V  případě zájmu

o  příměstský tábor se hlaste na mailu

honsova@utb.cz.

 

Informace o  přesném datu otevření Roboty

a další novinky najdete již brzy na Instagramu

a Facebooku.

VÍCE INFO

PŘEDNÁŠKY S PROF. ANNOU ODROWĄŻ-COATES 

Ústav školní pedagogiky zve studenty

i  akademické pracovníky na přednášky

a diskuze s prof. Annou Odrowąż-Coates.

 

Paní profesorka působí v  současné době na

Univerzitě Maria Grzegorzewské ve Varšavě, kde

pracuje jako vedoucí UNESCO / Janusz Korczak

Katedry sociální pedagogiky. 

Od října  2020 je prorektorkou pro rozvoj,

zodpovědnou za oblast pro mezinárodní

vztahy.

 

Prof. Odrowąż-Coates se soustřeďuje především

na témata jako vzdělávání, sociální začleňování,

kritickou a  sociální pedagogiku, lidská práva

a  práva dětí. Jedna z přednášek je věnována

jazyku, který používáme, a  úvahám o  tom, jak

ovlivňuje způsob, jakým smýšlíme o  sobě

a o našem postavení ve světě.

 

Je zkušenou výzkumnicí, recenzentkou

a  vedoucí týmu. Mezi její hlavní výzkumné

úspěchy patří terénní výzkum s  vojenskými

pilotkami a  navigátorkami v  Polsku a  Velké

Británii, 2-leté etnografické studie v  Království

Saúdské Arábie a nedávná studie v Portugalsku.

VÍCE INFO

HRAVĚ ZÁCHRANÁŘEM

Jak zvládat rizikové situace a  jak jim

předcházet? To vše a mnoho dalšího zaznělo na

Týdnu bezpečnosti, který se konal

od 24. do 27. dubna 2023 pro žáky základních

škol ve Zlínském kraji.

„Hravě záchranářem aneb Týden bezpečnosti

Zlínského kraje”. Tak zní název akce, kterou

pořádal Zlínský kraj ve spolupráci se složkami

Integrovaného záchranného systému, Fakultou

logistiky a krizového řízení a dalšími partnery.

 

Cílem bylo získat zábavnou formou základní

znalosti a  dovednosti potřebné ke zvládání

běžných rizikových situací i  mimořádných

událostí.

 

Celkem se zúčastnilo téměř 40  škol a  přes

800 žáků.

VÍCE INFO

JUNIOR UNIVERZITA - POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA

Fakulta humanitních studií pořádá již 10. ročník

Junior Univerzity®, což je oblíbený příměstský

tábor s  bohatým edukačním, inspirativním

a zábavným programem na každý den.

 

Témata, která se budou celým týdnem prolínat,

budou osobnost Tomáše Bati, Zlín moje město,

den pro zdraví a fakulty sobě!

 

“Juniorka” se koná v  termínu

od  10.  do  14.  července  2023, vždy od  7:30

do 16:30 hodin. 

Zájemci mohou své děti přihlašovat do

30. dubna 2023 (nebo do naplnění kapacity). 

 

Děti ve věku od 4 do 15 let budou rozděleny do

pěti věkových skupin: (4–5  let), (6–7  let), (8–

9  let), (10–11  let) a jedna skupina instruktorů

(12–15 let).

Cena pro zaměstnance UTB činí 2 900 Kč.

Cena pro veřejnost je 3 200 Kč.

Částka zahrnuje obědy, pitný režim, jízdné

MHD, vstupy, pojištění, materiály pro tvoření.

Přihláška ke stažení (dítě) zde.

Přihláška ke stažení (instruktor) zde.

Více info: izakova@utb.cz

 

Na setkání se těší celý tým Ústavu školní

pedagogiky.

VÍCE INFO

ŠANCE PRO DĚTI Z DĚTSKÝCH DOMOVŮ

Slavnostní zakončení Regionálního

podnikatelského kempu pro mládež z dětských

domovů ze Zlínského kraje se uskutečnilo

v  sobotu 15.  dubna  2023 na Fakultě

managementu a  ekonomiky Univerzity Tomáše

Bati ve Zlíně.

 

Kemp pořádaný spolkem 4SYOU ve spolupráci

s  Nadací ZET prof.  Milana Zeleného po dobu

šesti měsíců umožnil patnácti mladým lidem

z  dětských domovů, azylových domů

a pěstounských rodin ze Zlínského kraje setkání

s  úspěšnými manažery a  podnikateli z  tohoto

regionu. 

Setkání probíhala na půdě Univerzity Tomáše

Bati pod záštitou hejtmana Ing.  Radima Holiše

a  emeritního rektora UTB prof.  Vladimíra

Sedlaříka.

 

„Projekt Regionálního podnikatelského kempu je

model pro podporu výuky podnikání, ale

i  s  apelem a  jasnou ambicí na zahájení

podnikání vlastního, což je mi osobně blízké.

Hlavním přínosem tohoto celorepublikového

modelu je nejen samotná podpora rozvoje

podnikání v  regionu, ale především podpora

podnikání mladých lidí z  dětských domovů.

Lidí, kteří mají často obrovskou vůli něco

vlastního vybudovat a  taky sílu se v  tom

kladném slova smyslu poprat s  konkurencí,

stejně jako se životem, což za podporu zkrátka

stojí,” doplňuje prof. David Tuček, děkan Fakulty

managementu a ekonomiky.

 

Partnery Regionálního podnikatelského kempu

ve Zlíně byli ČSOB, Zlínský kraj, Univerzita

Tomáše Bati, Nadace Tomáše Bati, Česká

manažerská asociace a sdružení Your Chance.

VÍCE INFO

NOVINKY Z UMŠ  

Dva dubnové dny mohli rodiče s dětmi navštívit

a prohlédnout si společně prostory UMŠ Qočna

a seznámit se s prostředím, které budou moci

děti navštěvovat ve školním roce 2023/2024.

 

Podávání žádostí o přijetí dítěte/dětí:

Kdy: 2. až 4. května 2023 od 08:00 do 15:30

Kde: budova U12, nám. T.G.M. 3050

Pokyny k  zápisu jsou zveřejněny na webových

stránkách školy – new.qocna.utb.cz.

 

Pokud nevyhovuje zvolený termín dne

otevřených dveří nebo termín zápisu, je možné

si domluvit telefonicky s  paní ředitelkou

Mgr.  Hanou Forstovou náhradní termín na

telefonu 733 593 651.

 

Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí:

Kdy: do 4. června 2023 

Kde: na webu UMŠ, dle registračního čísla

 

V pátek 5. května 2023 od 14:30 hodin budou

děti z  UMŠ přítomny na jedné z  velkých akcí

UTB, a  to Majálesu. Děti svým vystoupením

Majáles zahájí.

VÍCE INFO

KONFERENCE MEKA 2023

Ve dnech 17.  až 18.  května  2023 proběhne

v  prostorách Fakulty managementu

a  ekonomiky 24.  ročník mezinárodní

konference Medicína katastrof – MEKA 2023.

Konference je určena složkám IZS, pracovníkům

oddělení krizových útvarů měst a  obcí,

nemocnicím ČR a  SR, zástupcům univerzit,

hygienických stanic, armádním složkám,

humanitárním organizacím, pracovníkům

v oblasti sociální práce a všem, kteří v rámci své

profese přicházejí do styku s krizovým řízením

a dotýká se jich téma bezpečnosti obyvatel.

VÍCE INFO

KVĚTNOVÉ SCIENCE CAFÉ NA FT

V  květnu se Fakulta technologická na pár

měsíců rozloučí s  přednáškami Science café.

Než ale začne tato tradiční letní pauza, ještě se

můžete těšit na dvě přednášky.

4. května 2023 - Ing. Ondřej Rudolf, Ph.D. z FT

s přednáškou na téma Čistota půl pěny

18. května 2023 - prof. RNDr. Jaroslav

Flegr, CSc. s přednáškou na téma Evoluční

biologie

Kde: budova U15, vždy v posluchárně 003

Kdy: obě přednášky začnou v 18:00 hodin

BAŤOVA MANAŽERSKÁ ŠKOLA

V  letošním roce opět proběhne na UTB Baťova

manažerská škola. 

Bude se konat v prostorách Univerzity Tomáše

Bati ve Zlíně ve dnech 25. a 26. května 2023.

 

Tento již 17.  běh kurzu má tematický název:

„Kdo ze současné doby vyjde silnější?“

 

Kurz Baťova manažerská škola pořádá

univerzita od roku  2010. Těšit se můžete na

další inspirativní lektory a  také zajímavý

doprovodný program.

VÍCE INFO

LETNÍ VÝUKA ANGLIČTINY NA FHS

Centrum jazykového vzdělávání FHS UTB nabízí

pro děti zaměstnanců univerzity, ale i pro děti

z  řad veřejnosti intenzivní kurzy anglického

jazyka vyplněné hrami, soutěžemi, či anglickou

konverzací o tématech blízkých cílové skupině.

 

Na základě poptávky byla výuka oproti

loňskému roku rozšířena a  tak lze přihlašovat

děti ze šestých a  sedmých tříd i  žáky osmých

a devátých tříd základních škol. 

Další kurz je určen pro středoškoláky a poslední

(i  s  rodilým mluvčím) pro pokročilé

středoškoláky.

 

Důraz je kladen na komunikaci účastníků mezi

sebou prostřednictvím komunikačních aktivit ve

dvojicích i skupinkách.

 

Angličtina pro ZŠ

Přihláška pro šesťáky a sedmáky: zde

Přihláška pro osmáky a deváťáky: zde

Angličtina pro SŠ

Přihláška pro středoškoláky: zde

Přihláška pro pokročilé středoškoláky: zde

Přihláška: semotamova@utb.cz do 15.6.2023

Termín kurzů: 14.-18.8.2023 od 9:00-13:00

VÍCE INFO

ZÁSTUPCI FaME VE VIETNAMU

Během pracovní cesty v  březnu  2023

na Ton Duc Thang University (TDTU) v Ho Chi

Minh City ve Vietnamu se zástupci FaME v čele

s  děkanem prof.  Davidem Tučkem zaměřili

během četných dialogů s  Ph.D. studenty na

současnou situaci absolventů na trhu práce. 

Právě toto téma je jedním z  výstupů projektu

Erasmus+ programu „Smart Business Skills of

Tourism University Students Applicable on

International Labour Market“.

 

V rámci realizovaných setkání bylo zdůrazněno,

jak důležité je, aby vysokoškolské vzdělávací

instituce vytvářely vzdělávací programy

přizpůsobené potřebám současného trhu

práce.

 

Zástupci FaME využili této cesty také k navázání

nových kontaktů a  rozšíření spolupráce

s  vietnamskými partnery. V  rámci diskuzí

o projektu Erasmus+ se rovněž zaměřili na další

společné projekty a případné možnosti pro další

spolupráci v oblasti cestovního ruchu.

VÍCE INFO

BYT ČI NEBÝT

Celovečerní dokument s  názvem Byt či nebýt

sleduje návrat sociálně slabých jedinců zpět do

života.

Dokument z  produkce Fakulty multimediálních

komunikací byl vybrán do unikátního

evropského workshopu dok.incubator, který se

zaměřuje na kreativní vývoj dokumentárních

filmů v  postprodukci. Původně krátký

dokument, který vznikl s  cílem sledovat

časosběrnou metodou aktéry sociálního

projektu Housing First v  Otrokovicích, se nyní

rozrostl do celovečerního formátu a  někdejší

studenti ateliéru Audiovizuální tvorby v práci na

něm pokračují již jako absolventi či studenti

doktorského programu na FMK.

VÍCE INFO

Poděkování

Děkujeme všem, kteří se zapojili do tvorby velikonočních dílen na FHS během Velikonoční kavárny.

Výrobky byly předány v Alzheimer centru prostřednictvím Mgr. Renaty Šilhánové, Ph.D. z FHS.

 

Děkujeme také za Vaši hojnou účast na Rektorském dni sportu dne 26. dubna 2023.

Vzdělávání na UTB

17.5.2023 Jak lépe ovládat MS Teams II

18.5.2023 E-spis pro začátečníky

2.6.2023 Lektorské dovednosti aneb řekněte to příběhem

SAP pro vedoucí pracovníky - termín připravujeme

Jak na veřejné zakázky a nakupování na UTB - termín připravujeme

Jak se zorientovat ve vnitřním kontrolním systému - termín připravujeme

Web: utb.cz/orlz

Přihlášky: orlz@utb.cz

Nově vydané vnitřní předpisy a normy 

SR/6/2023 - Statut Výboru pro řízení kybernetické bezpečnosti

SR/7/2023 - Statut Manažera kybernetické bezpečnosti

SR/9/2023 - Jednací řád Rady pro vnitřní hodnocení UTB

RR/9/2023 - Varování před hrozbou v souvislosti s aplikací TikTok

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB

2.5.2023 Utkání Univerzitní futsalové ligy UTB vs. VŠB-TUO

2.5.2023 ART Bridge

3.-10.5.2023 ZLIN DESIGN WEEK

3.-31.5.2023 Výstava Best in Design - Best of '23, galerie G18

4.5.2023 Slavnostní otevření nového vstupu na FLKŘ

5.5.2023 #5 Build it UP! – Prototypování, budova U16

9.5.2023 Konference Zlin Design Week

10.5.2023 Buzerák párty

17.5.-18.5.2023 MEKA 2023 - 24. ročník mezinárodní konference Medicína katastrof

18.5.2023 Senior cup 

19.5.2023 Galerijní a muzejní noc ve Zlíně, komentovaná prohlídka a úniková hra, galerie G18

25.-26.5.2023 Baťova manažerská škola

26.5.2023 Druhá vědecká konference žáků – realizace v rámci FHS projektu Příprava a fungování

Centra podpory vzdělávání

1.-7.6.2023 Zlin Film Festival

5.–13.6.2023 Výstava UPSTART, galerie G18

19.6.2023 Zasedání RVH UTB

21.6.2023 Vernisáž výstavy Rychlost a únik, galerie G18

26.6.2023 Vernisáž výstavy Diplomky a bakalářky z FMK, 61. budova

10.-14.7.2023 Junior Univerzita (přihlášky Mgr. Iva Žáková, Ph.D.)

17.-21.7.2023 Robota - příměstský tábor 1 (přihlášky MgA. Jitka Honsová)

14.-18.8.2023 Výuka angličtiny pro ZŠ a SŠ (přihlášky PhDr. Jana Semotamová)

21.-25.8.2023 Robota - příměstský tábor 2 (přihlášky MgA. Jitka Honsová)

Víte, že...

Do výzev GA ČR bylo za UTB podáno celkem 45 návrhů projektů (21 UNI/CPS, 9 FT, 4 FAI, 4 FaME,

4 FHS, 1 FLKŘ, 1 FMK, 1 Knihovna). Do výzvy TA ČR pro mladé výzkumníky bylo za UTB podáno

celkem 19 projektů (13 CPS, 1 FT, 2 FAI, 1 FLKŘ, 1 FMK).

Na UTB proběhly tyto zajímavé konference a akce: Zlínský Barcamp na FaME, Zažij vědu na FT, Jak

na stres nejen ve vrcholovém sportu, Diskuze o digitalizaci a smart kompetencích na trhu práce,

Den s environmentální bezpečností.

FLKŘ se zapojila do přípravy a realizace „Brown-Bag“ projektu, cyklu 6 přednášek na téma

udržitelnost a environment. Přednášky jsou online a přednášku za FLKŘ bude realizovat

Mgr. Ing. Jiří Lehejček, Ph.D., a to 10.5.2023.

Dne 4.5.2023 se uskuteční slavnostní otevření nového vstupu na FLKŘ. Na akci budou pozváni

kromě zaměstnanců a studentů fakulty i představitelé města Uherské Hradiště, vedení a kolegové

z UTB, Vědecká rada fakulty a další partneři.

Můžete využít slevu na zkoušky Cambridge English (úroveň B2 a C1) pro zkoušky dne 17.6.2023

(přihlášky do 5.5.2023).

Studenti FMK se podíleli na projektu Long Life, který spočívá v produktech a aplikacích, které jsou

inkluzivní a pomáhají zlepšit kvalitu a délku života, a navíc jsou udržitelné. 

Podcasty

Podcast Homo Academicus s MUDr. Janou Pelkovou z FHS a z KNTB

Podcast Homo Academicus s Mgr. Janem Víchou, Ph.D. z CPS

Podcast Homo Academicus s Lukášem Faksou a Davidem Štíchou o festivalu Busfest

Podcast Science Wine s doc. Ing. Martinou Hřibovou, Ph.D. o Isabele Kastilské

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB

nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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